
  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 14/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 110مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  )رياضيرشته (يازدهم : پايه هندسه: نام درس

  بارم سؤال رديف
 هاي زير مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

   نادرست    درست   الف) اگر قطر دايره، وتري از آن را نصف كند، بر آن وتر عمود است.

rدرجه است، برابر مركزي آن ةزاوي ةب) طول كماني كه انداز 
   نادرست    درست   باشد. مي 180

   نادرست    درست   كند. ج) در حالت كلي، تبديل دوران شيب خط را حفظ مي
   نادرست    درست   كند. را حفظ مي ةزاوي ةد) هر تبديل طولپا، انداز

  

2  

 كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد.جاهاي خالي را با  2
  برابر شعاع دايره است.....................  درجه باشد، آنگاه طول وتر 90محصور به وتري از يك دايره،  كمان ةالف) اگر انداز
  باشد. مي .................... درجه است، برابر 60مركزي آن  ةزاوي، مساحت قطاعي كه 4اي به شعاع  ب) در دايره

  است.....................  اگر نيمسازهاي زواياي داخلي يك چندضلعي همرس باشد، آن چندضلعي ج)
  كند. ، جهت شكل را حفظ نمي .................... د) تبديل

  است.....................  و با محورهاي متقاطع يك....................  ) تركيب دو بازتاب با محورهاي موازي يكه
  

3  

 را به دست آوريد.ةزاوي ةانداز ،در شكل زير 3

 
  

1  

CDدايره است و مركز نيم O، زيردر شكل 4 ABكمانة. اندازCD.را به دست آوريد  

 
  

5/1  

MA.MAاند. ثابت كنيد:رسم شدهBBوAAدو وتر دلخواهزير،ةواقع در داخل داير Mةنقطاز 5 MB.MB   
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 را محاسبه كنيد. xدر شكل زير، مقدار  6

 
  

1  

3را به دست آوريد كه طول مماس مشترك خارجي آنها مساوي جمتخار ةهاي دو داير طول شعاع 7 و طـول ممـاس    7
  واحد است. 8المركزين آنها مساوي  و طول خط 15مشترك داخلي آنها

  

2  

متـر مربـع اسـت.     سانتي 16محدود بين آنهاةناحيمتر و مساحتسانتي2مماس دروني ةالمركزين دو دايرطول خط 8
  هاي دو دايره را به دست آوريد. طول شعاع
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  الساقين باشد.اگر متساويتنهااگر و،ثابت كنيد يك ذوزنقه محاطي است 9
  

5/1  

محـاطي داخلـي و    ةشـعاع دايـر   ةمتر است. اندازسانتي4آنوارد برو ارتفاع6الساقيني مثلث متساوي ةقاعدةانداز 10
  را تعيين كنيد. مثلثهاي محاطي خارجي  هاي دايره شعاع

  

5/1  

 انتقال يك تبديل طولپا است. ثابت كنيددر دو حالت زير،  11

(AB  V)


 (الف    

  

(AB V , | V | AB)
 
    ب) 

  

2  

2ةفاصلبه  A ةنقط 12  ـناميم.  مي Aةنقط، dرا تحت بازتاب نسبت به خط  A ةنقطقرار دارد. تصوير  dاز خط  6  A ةنقط
  را محاسبه كنيد. AAخط حاصل شود. طول پاره Aةنقطدهيم تا  درجه دوران مي 120 ةبه انداز Aةنقطرا حول 
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  20 جمع بارم 
 


